

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Mărti, 23 februarie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

Eterna poveste: Încă un conflict de muncă precar gestionat

Alb-albaștrii sub lupă

Analiza evoluțiilor jucătorilor Universității
Craiova din meciul cu Hermannstadt

sport / 5

Numiri noi la nivelul învățământului preuniversitar doljean



După ultima ședință a Consiliului de Administrație al ISJ Dolj, la nivelul instituției s-au luat mai multe decizii în ceea ce privește numirea unor noi inspectori și directori de școli. Astfel, la nivelul de ISJ Dolj ca inspector de management a fost numită Irina Broscaru, anterior director la Școala gimnazială Rojiște. Pe locul

de director de la Rojiște a fost numit Mihai Raul Bobonete. De asemenea, doi directori de școli și-au dat demisia în această lună și care au fost înlocuiți prin noi numiri. Astfel, la Colegiul Național "Gheorghe Chițu", directorul adjunct numit în ianuarie a demisionat și a fost numit pe funcție Stancu Filipescu Cristian.

Totodată, la Școala Braloștița a demisionat directorul și a fost numită în funcție Florina Hantea. Funcțiile se ocupă prin detașare în interesul învățământului până la organizarea concursului, dar nu mai târziu de sfârșitul anului școlar în curs, respectiv până la 31 august 2021.

CRISTI PĂTRU

INSIDII

Eterna poveste: Încă un conflict de muncă precar gestionat

MIRCEA CANTĂR

Minerii din exploatarea de cărbune Livezeni, Vulcan și Lupeni protestează de mai multe zile, prentu că nu și-au primit salariile, care trebuiau plătite la 15 februarie, deși conducerea Complexului Energetic Hunedoara (CEH) a anunțat că acestea vor fi onorate până la 26 februarie a.c.. 80 de ortaci s-au blocat în subteran, la mina Lupeni, de miercură trecută, și se află deja – scrie presa din Valea Jiului – într-o stare precară de sănătate. Sâmbătă și duminică au fost organizate proteste, la care au participat sute de persoane, între care și parlamentari ai opoziției, senatorul Diana Șoșoacă empatizând mai bine cu cei prezenți, dar și cu ortacii din subteran care au venit la gura puțului. O precizare: liderul social-democraților, Marcel Ciolacu, a declarat că „bomba socială” nu trebuie potențată. Opinând că trebuie găsite soluții, cât mai grabnic. Sâmbătă, ministrul Energiei, Virgil Popescu, în loc să se deplaseze în Valea Jiului, a făcut cunoscut pe pagina de socializare că a fost adoptată o ordonanță de urgență a guvernului pentru ca minerii de la minele ce aparțin CEH să poată primi banii, la timp în următoarele trei luni, de la Fondul de

garanție pentru plata creanțelor salariale. Dincolo de soluțiile pe termen scurt, a spus ministrul de resort, „**Suntem în discuții cu cei de la Comisia Europeană pentru a continua planul de restructurare al CEH(...). Prin fondurile pe care le avem la dispoziție, fondul de modernizare, vom putea elabora proiecte de modernizare pentru trecerea graduală de la producția pe cărbune la energie curată**”. Ce i s-a reproșat imediat ministrului Virgil Popescu a fost faptul că nu s-a deplasat persoana în Valea Jiului, pentru un dialog cu liderii de sindicate, la Lupeni, Vulcan, sau sediul CEH din Petroșani pentru dezamorsarea conflictului. Virgil Popescu n-a scăpat de critici, nici în ședința Biroului Executiv al PNL, unde subiectul protestelor minerilor din Valea Jiului a încins spiritele. Între timp administratorul special al CEH, Cristian Roșu (pensionar și fost sindicalist) și-a dat demisia asumându-și public răspunderea pentru neplata la timp a salariilor. Deocamdată, s-a instalat o stare de așteptare: situația tensionată se va detensiona cu siguranță în următoarele zile, dar lucrurile rămân complicate. Minerii au drept

tate în revendicările lor, dar nu până la capăt: de pildă primarul Devei, liberalul Florin Oancea, le-a reproșat ortacilor că nu și respectă contractul și nu livrează cărbunele necesar termocentralei Midia. Cum de fiecare dată se caută un țap ispășitor, directorul general al CEH – în insolvență – Samuel Dioane, fost pesedist acum liberal, a pasat vinovăția pe administratorul special Cristian Roșu, ale cărui diligențe la București s-au dovedit inoperante. Iritat, premierul Florin Cițu, aflat în fața unui nou front al nemulțumirilor sociale, generate de construcția bugetului, a spus și domnia sa că s-au găsit soluții... pentru următoarele trei luni. Dar atât. „**Se pare că sunt foarte mulți politicieni care profită, așa cum au mai profitat de pe urma acestei categorii sociale (...). Nu voi permite niciodată să se întâmple ce s-a întâmplat pe mandatul lui Iliescu sau al altor socialiști**”. Premierul Florin Cițu putea să nu mai amintească de mineriadele din anii 90, care nu s-au rezumat doar la cele la care face trimitere. În ianuarie 1999, de pildă, pe vremea Convenției Democratice, minerii din Valea Jiului erau deja în grevă generală, începută

la 16 decembrie 1998. Și premierul din aceea vreme, Radu Vasile, a intrat în istorie prin gestul său de curaj, concretizat în „Pacea de la Cozia” (22-23 ianuarie) descrisă în cartea sa de memorii „Cursă pe contractens”, când ortacii lui Miron Cozma amenințau să intre în București, după luptele pe care le dăduseră, pe traseu, cu forțele de ordine. Nu este exclus ca premierul Florin Cițu să fi fost dezinformați, deși ziua de salarii este sfântă nu doar la minerii. Într-o altă ordine de idei și eurodeputatul Victor Negrescu punctează acest aspect, nu s-a reușit să se atragă bani pentru Valea Jiului prin Fondul pentru o tranziție justă. Nu mai vorbim de faptul că Planul Național de Redresare și Reziliență a fost respins de UE. Se vorbește acum de o reorganizare a CEH, dar ce presupune această reorganizare, în afară de mult clamata posibilă închidere a minei Lonea, nimeni nu știe cu exactitate, ceea ce întreține o stare de neliniște în rândul celor peste 100.000 de minerii din Valea Jiului, semn că nu se excelează în... comunicare. Și de la această margine a lucrurilor vin – în avalanșă – numai și numai necazuri greu de surmontat.

Protest al polițiștilor și personalului contractual din MAI, în fața Prefecturii Dolj

Ieri a avut loc protestul polițiștilor din cadrul Sindicatului Național al Polițiștilor și Personalului Contractual (SNPPC) din cadrul MAI, care fac parte din Federația Sindicală Națională a Polițiștilor și Personalului Contractual (FNPPC), afiliată la Cartel „Alfa”, care s-a desfășurat în Piața Prefecturii din Craiova. Aceștia au depus o petiție prefectului de Dolj, cu lista lor de revendicări, și spun că vor merge cu protestele până la capăt, până la soluționarea solicitărilor. Acțiunea lor este mai amplă, urmând o caravană în toată țara, după un program bine stabilit, care, mâine, va avea punct terminus București.



Marius Ionescu, președinte al FSNPPC: „Nu am cerut creșteri salariale, ci respectarea legii”

Sindicaliștii au o serie de revendicări: abrogarea art. 1 din OUG 226/2020, prin care se anulează aplicarea etapizată a Legii – cadru 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice (art.38), de la 1 ianuarie 2021, respectiv acordarea a 1/2 din diferența salarială rezultată din cuantumul actual și cel prevăzut de lege, pentru 2022; abrogarea art. VIII (7) din OUG 226/2020, care anulează indexarea pensiilor

militare de stat, cu rata inflației, în cursul acestui an, prin derogare de la Legea nr.223/2015 privind pensiile militare de stat, cu modificările și completările ulterioare; majorarea, la plafonul permis de lege, de 25%, a sporului pentru risc și suprasolicitare neuropsihică, acordat în prezent polițiștilor judiciariști, specialiștilor din structurile de investigații criminale, de combatere a criminalității organizate, etc., conform Legii 153/2017; actualizarea normei de hrană acordate personalului MAI, dat fiind faptul că actuala valoare nu a fost actualizată

cu indicii prețurilor de consum; încadrarea în condiții de muncă mai avantajoase a personalului contractual din cadrul MAI, care este tratat neunitar și discriminatoriu; acordarea unui supliment salarial pentru risc medical și angajaților din MAI, aflați în prima linie a combaterii pandemiei de COVID – 19; acordarea voucherelelor de vacanță pe acest an. „Noi nu am cerut creșteri salariale, ci respectarea legii. Vom continua protestele, iar după ieșirea din starea de alertă vom fi cu miile la manifestații”, a spus și președintele FSNPPC, Marius Ionescu.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Adunarea Eparhială a Arhiepiscopiei Craiovei

Facultatea de Teologie din Craiova a găzduit sâmbătă, 20 februarie 2021, lucrările Consiliului și Adunării Eparhiale ale Arhiepiscopiei Craiovei. Ca în fiecare an, acest eveniment reprezintă un moment de bilanț pentru activitatea desfășurată în cuprinsul Bisericii din Oltenia, pentru anul care a trecut. La Craiova, acest moment a fost marcat la Facultatea de Teologie din Craiova unde, sub coordonarea Înaltpreasfințitului Părinte Mitropolit Irineu, Consilierii Eparhiali din cadrul sectoarelor de activitate ale Centrului eparhial au prezentat dările de seamă.

Cele două ședințe, ale Consiliului și Adunării Eparhiale, au fost precedate de slujba de Te Deum. Au urmat dezbaterile celor două întâlniri, având ca temă principală prezentarea bilanțului activităților din anul 2020.

„În aceste momente, omul s-a îndreptat cu gândul la Dumnezeu, singurul care poate să salveze viața noastră. Ne întorcem iarăși la mesajul lui Dumnezeu. Mesajul lui Dumnezeu este să ne iubim mai mult, să ne înțelegem mai mult, să cooperăm mai mult. Dumnezeu vrea să ne învețe că a te privi unul pe altul este o binecuvântare. Mesajul acestor vremuri este să ne întorcem la Dumnezeu cât mai curând. El nu va înceta să ne cheme la El. Să ne cheme la El pentru că numai la El este liniștea și pacea. Rugăm pe Bunul Dumnezeu să scăpăm cu bine de aceste greutăți prin care trecem. Dumnezeu să binecuvânteze lucrările noastre și să ne dea spor în tot ceea ce noi vrem să facem. Mulțumim Bunului Dumnezeu că proiectele prezentate s-au materializat întru totul și, cu eforturi susținute, s-a dus la bun sfârșit această frumoasă activitate a Eparhiei noastre”, a subliniat Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei.

Activitate editorială și culturală

Sectorul Cultural, coordonat de Pr. Grigore Vulcănescu, Consilier Eparhial, și-a desfășurat activitatea prin două coordonate: activitatea editorială și cea culturală. Dintre cărțile publicate, amintim: Pr. Dr. Gabriel Sorescu: „Biserica Ortodoxă și micările religioase”; Pr.



Dr. Cătălin Constantin Dan: „Mărturisirea de credință ortodoxă din secolul al XVII-lea și importanța lor pentru dialogul ecumenic modern”; Pr. Dr. Sergiu Grigore Popescu: „Scurtă istorie a creștinismului în Oltenia”; Pr. Dr. Marian Emanuel Păun: „Familia Sfântului Împărat Constantin cel Mare și relația cu creștinismul în lumina izvoarelor și a istoriografiei moderne”; Arhid. Ionel Ungureanu: „Elemente de antropologie social-ortodoxă”; Pr. Dr. Cătălin Marius Resceanu: „Comunicare și misiune. Limbajul bisericii în era postmodernă”.

Activitatea culturală s-a concretizat în organizarea, supervizarea și promovarea evenimentelor culturale derulate la nivelul Arhiepiscopiei Craiovei, precum lansări de carte, expoziții, festivaluri culturale și publicații parohiale.

Grupuri parohiale de tineri și proiecte catehetice

Activitatea în cadrul Sectorului Învățământ, Activități cu Tineretul și de Catehizare, coordonat de Pr. Dr. Gabriel Sorescu, Consilier Eparhial, se desfășoară pe mai multe coordonate: activitatea educațională, activitatea catehetică și de tineret, activitatea fundațiilor și asociațiilor și activitatea media.

În plan universitar, Facultatea de Teologie din Craiova a funcționat cu departamentele: Teologie Pastorală, Artă Sacră și Artă Plastică, Studii universitare de Licență, Studii universitare de Master și Studii Doctorale.

Activitatea catehetică și de tineret a presupus: organizarea de activități cu tineretul, implementarea proiectelor misionar – catehetice și social – culturale „Lumină din Lumină” și „Toată suflarea să laude pe Domnul”, coordonarea activității grupurilor parohiale de copii și tineri existente și nou înființate, elaborarea unor proiecte eficiente din punct de vedere catehetic. Activitatea asociațiilor și fundațiilor s-a desfășurat prin Fundația „Cuvântul care Zidește”, Fundația „Societatea Ortodoxă a Femeilor” Craiova, Asociația Studenților Creștin – Ortodocși Români, filialele Craiova și Târgu Jiu.

Sectorul Patrimoniu și Construcții a funcționat sub coordonarea Consilierului Eparhial Bădescu Georgică Silviu. Dintre doemenii de activitate: Serviciul Tehnic eparhial coordonează lucrările de construcții și reparații la biserici și mănăstiri. În laboratoarele de specialitate de la Centrul de restaurare și vizualizare Casa Bengescu au fost restaurate cărți vechi, precum și icoane de valoare patrimonială.

Sprrijin pentru persoanele aflate în dificultate

Activitatea în cadrul Sectorului Social, Filantropic și Misionar a fost coordonată de Pr. Adrian Stănilică, Consilier Eparhial.

Asistența socială în parohii: în cadrul acțiunilor desfășurate, parohiile din Eparhie au sprijinit următoarele categorii de persoane: 5230 de copii aflați în dificultate, 3014 persoane vârstnice aflate în dificultate, 4421 de familii sărace și 2116 persoane din alte categorii de beneficiari care au primit sprijin material constând în alimente, îmbrăcăminte, rechizite, ajutoare financiare, materiale de construcții etc.

De asemenea, în cadrul Arhiepiscopiei Craiovei funcționează mai multe așezăminte și se derulează o serie de proiecte și programe sociale: Centrul de zi pentru persoane vârstnice „Mitropolit Firmilian” din Craiova. În anul 2020 au beneficiat de serviciile acestui centru 50 de persoane vârstnice.

Centrul de zi pentru persoane vârstnice Călimănești – Vâlcea, în cadrul căruia au beneficiat de servicii sociale 120 de persoane vârstnice.

Centrul social de urgență pentru persoane fără adăpost „Sfântul Vasile” din Craiova. Proiectul este derulat de Asociația Vasiliada

în parteneriat cu Consiliul Local Craiova și Arhiepiscopia Craiovei. Un număr de 107 persoane fără adăpost au beneficiat de serviciile acestui centru anul trecut

Proiectul „Brațele părintești”, pentru susținerea copiilor de preoți care au decedat, în cadrul căruia sunt acordate burse lunar fiecărui copil până la împlinirea vârstei de 18 ani.

Proiectul „Toți la masă”, derulat la inițiativa Înaltpreasfințitului Părinte Mitropolit Irineu, a demarat în decembrie 2019, în cadrul căruia aproximativ 500 de persoane și alte persoane nevoiașe primesc hrană caldă prin implicarea tuturor parohiilor din Craiova.

Arhiepiscopia Craiovei și Asociația Vasiliada au demarat proiectul „Dragostea nu cade niciodată”, cu scopul de a sprijini persoanele afectate de pandemie cu alimente și produse de igienă.

Obiectivele Sectorului Social, Filantropic și Misionar în anul 2021 îl reprezintă continuarea activităților în centrelor sociale deja existente, inițierea de noi proiecte și parteneriate în vederea susținerii și dezvoltării serviciilor sociale pentru categoriile de persoane aflate în dificultate, cu prioritate pentru persoanele vârstnice vulnerabile, și dezvoltarea unui proiect de tip „Banca de alimente”.

Anunțul tău!

SC ELECTROPUTERE PARC SRL, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării emiterii acordului de mediu pentru proiectul EXTINDERE MEZANIN NORD 160,0 mp, EXTINDERE MEZANIN NORD 20,0 mp, CONSTRUIRE TERASA ACOPERITA SI MODIFICARI FATADA NORD, COTA +5.05 780,0 mp, EXTINDERE PARTER NORD 150,0 mp, MODIFICARI SCARI EXTERIOARE EXISTENTE (SCARA 4, SCARA 5, SCARA 7), EXTINDERE PARTER VEST SI TERASA ACOPERITA COTA +5.10 150,0 mp, MODIFICARI INTERIOARE MEZANIN NORD - 680mp CONSTRUIRE MEZANIN VEST 215,0mp, INLOCUIRE TAMPLARIE EXISTENTA CU PERETE CORTINA - AXA-B FATADA NORD, AX 24-26 FATADA EST, propus a fi amplasat în municipiul Craiova, Bulevardul Calea Bucuresti 80. Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, strada Petru Rares nr. 1, Craiova, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> si la sediul SC ELECTROPUTERE PARC SRL in zilele de luni - joi, intre orele 8-16:30 si vineri intre 8-14. Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, Str. Petru Rares nr. 1, jud. Dolj, fax 0251 / 419 035, email <http://apmdj.anpm.ro>.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

Anunt!

SC ADRILEX IMP EXP SRL PRIN TUDOSE ADRIAN, titular al proiectului “STATIE SEMIMOBILA DE BETOANE”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “ STATIE SEMIMOBILA DE BETOANE”, propus a fi amplasat in T30, P167, COM. MALU MARE, JUD. DOLJ.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

ANUNT!

Radoi Paulina ptr. SC Yra Bet Sud SRL anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emiterie a acordului de mediu pentru proiectul “Construire birou P, garaj P, rampa, platforma stocare agregate, put forat, bazin etans vidanjabil, amplasare statie de betoane si cantar”, propus a fi amplasat in jud. Dolj, Filiasi, str. Uzinei, nr. 4.

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> si la sediul Radoi Paulina ptr. SC Yra Bet Sud SRL (oras Filiasi, sat Racarii de Sus, str. Paltinului, nr. 15, jud. Dolj) in zilele de luni-joi, intre orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Martți, 23 februarie 2021

Semnătura:.....

Alb-albaștrii sub lupă

Pigliacelli – A avut o dublă intervenție în ultimul minut, a doua chiar senzațională, cu care a păstrat două puncte în Bănie. A mai avut alte două-trei mingi la care a fost solicitat, le-a rezolvat fără probleme. A ajuns la cinci meciuri la rând fără gol primit, record al echipei de la promovarea în Liga I.

Vătăjelu – Un meci destul de bun, deși nu a avut nici el prea multe acțiuni. Totuși, a fost mai activ decât colegul de linie, Câmpanu, chiar și pe faza ofensivă. A fost titular ca fundaș dreapta în 3 din ultimele 4 meciuri și s-a descurcat mai bine decât Vlădoiu, care, fără atuul vârstei, nu ar trebui să revină în primul 11.

Papp – Profită să-și mai facă loc în primul 11 când trebuie odihnit Marius Constantin și când Bălașa se accidentează, ceea ce se întâmplă destul de des. Depășit în duelul aerian la faza fixă executată de la centru în careu de sibieni, în prima repriză, era cazul să fie mai agresiv în unele momente.

Marius Constantin – Evoluție bună, a făcut ce trebuia, a ieșit cu pas când era necesară construcția, a „bubuit” mingea când nu erau soluții, a interceptat în câteva rânduri excelent, când adversarii puteau ajunge pe contraatac în superioritate. În plus, a avut și acea ocazie, la o lovitură liberă executată de Cicăldău, dar portarul Sibiului a respins.

Bancu – Evoluție destul de bună, a avut ghinion la acea minge care a sărit din bară, prinzând efect, și nu a putut relua cu capul în poartă, deși apăruse foarte bine pe urmărire, un instinct și o intuiție excelente. A mai pasat de câteva ori bine, și-a rezolvat și fazele defensive.

Mateiu – În ultimul minut oferă mingea adversarilor și aceștia obțin un corner din care au acea dublă ocazie, la care Mateiu se află lângă stoperul Matricardi, dar nu reușește să-l încurce la cele două reluări. Oricum, nu era el potrivit să-l țină pe masivul fundaș argentinian, fiind în „miss-match”, dar nici măcar din experiență nu e capabil să-l încurce, să-l împiedice să reia. La fel s-a întâmplat când l-a avut în grijă pe Dugandzic, într-un Craiova – Botoșani 2-1, când moldovenii au redus diferența pe final. Atunci, Craiova nu mai avea niciun jucător cu talie pe teren, iar Mateiu l-a preluat pe sârb. În prima repriză, pe mingea a doua, la o fază fixă, Mateiu n-a reușit să-l blocheze pe Bagaric, care a reluat spre poartă. Paradoxal, s-a descurcat mai bine în jumătatea adversă, reușind câteva recuperări imediat ce adversarii obținuseră posesia și a deschis bine jocul în unele momente.

Bic – A intrat numai pentru prelungiri, dar și atunci n-a părut deloc preocupat de joc, n-a catadicsit nici să sară la cap cu un adversar la centru, a lăsat mingea să treacă, prea pasiv pentru lupta care se dădea pentru

minge în ultimele minute. Cu asemenea indolență nu va mai prinde minute, mai ales că a venit și Fedele, iar Screciu are avantajul vârstei.

Nistor – Inteligentă pasa peste toată apărarea adversă pentru plecarea lui Cicăldău de la limita ofsaidului. Prestație destul de discretă, nu au lipsit nici obișnuitele pase la adversar. În repriza a doua a avut o astfel de execuție, interceptată de un fundaș sibian, după ce a făcut un pas în plus și a pasat târziu spre coechipierul care apăruse în dreapta, dacă tot a întârziat, trebuia să tragă la poartă, fiind în poziție centrală.

Screciu – A intrat pe final, atitudine bună, nu a avut realizări.

Cicăldău – A fost omul meciului. Începuse meciul cu un șut peste poartă, preferând să tragă de la distanță decât să-i paseze lui Câmpanu, într-un fel normal, când știe ce poate coechipierul venit de la Botoșani. A continuat cu un alt șut peste poartă, după o fază frumoasă, combinații între Baiaram și Bancu, apoi a urmat un dribling superb al lui Cicăldău. A fost în prim-plan la ocazia din minutul 15, când a lovit ambele bare, dar mai ales prin reușita din lovitură liberă, executată în plasa laterală. L-a surprins pe portar, fiindcă în mod obișnuit, cu dreptul, din acea poziție, se trage peste zid, nu pe colțul portarului. Are 8 goluri în acest sezon. A mai avut un șut cu stângul, de la mare distanță, prins de portar. În repriza a doua a executat lovitură liberă pentru reluarea lui Constantin. De asemenea, a finalizat cu stângul, pe lângă poartă, cea mai bună acțiune a Craiovei din repriza secundă, începută cu o schimbare de direcție a lui Vătăjelu, o preluare excelentă și un pas în centru ale lui Bancu, Ivan sare inteligent peste minge, iar Cicăldău încheie faza de la marginea careului mare. Trimisese mingea „de unde vine”, dar i-a lipsit o jumătate de metru să prindă poarta.

Câmpanu – A pierdut toate mingile pe care le-a avut, a fost anticipat imediat de adversari că încearcă să-și facă mingea pe stângul și nu are alte idei, dacă îl blochezi se duce spre propria poartă, l-am văzut pasând din jumătatea adversă tocmai la Pigliacelli. S-a „scos” totuși prin lovitură liberă obținută, din care Cicăldău a marcat, deși a fost mai degrabă o imprudență a adversarilor acolo. A mai tras două șuturi, complet ratate, era de așteptat să fie schimbat la pauză. La ultima fază din prima repriză, Ivan recuperează bine, îi pasează lui Câmpanu și îi „trage” doi adversari din cale, Baiaram apare bine în stânga, dar Câmpanu se grăbește și trage mult peste poartă.

Căpățână – E inexplicabil acest transfer, e inexplicabilă prezența lui Căpățână la Universitatea, e inexplicabil că este trimis pe teren, e inexplicabil cum a fost folosit atacant dreapta. E normal



să piardă orice minge ajunge la el. La fel ca Mateiu, i-a pus pe contraatac pe adversari pe final, cam asta a fost „realizarea” lui. Căpățână și Mateiu n-au fost capabili să-l anihileze pe Matricardi la ultima fază, au făcut un marcaj superficial, Căpățână chiar s-a întors cu spatele.

Baiaram – A avut șansa să joace în ultima perioadă, profitând de accidentarea lui Ofosu, dar și de faptul că este jucător under. A intrat de multe ori în centru, e jucător de combinație, are fizic excelent, control bun al mingii, dar n-a avut realizări, nu posedă nici un șut de calitate, nu știe să finalizeze, deocamdată s-ar remarca pe posesie și pasă. A dezvoltat câteva acțiuni, e bine că nu joacă la alibi, l-a lansat bine pe Ivan, așa cum îi convine acestuia, cu minge în spatele adversarilor, dar șutul acestuia cu stângul n-a avut precizie și intensitate.

Camara – Fără a avea vreo realizare concretă, a arătat, când a ajuns în posesie, că este prieten cu mingea. A fost trimis ca atacant stânga, nu dreapta, așa cum este obișnuit, dar oricum a fost nevoit mai mult să se aplece și să țină de minge pe final, pentru a apăra avantajul minim. Este așteptat cu mare interes în continuare, mai ales că George Câmpanu este subțire rău, atât fizic, cât și în evoluții.

Ivan – S-a zbatut mult să creze spații între stoperii adversi, a câștigat și câteva dueluri aeriene, devansându-i cu viteza sa, a făcut presing permanent. A avut acea ocazie în prima repriză, șut cu stângul prins de portarul advers, iar în partea a doua a fost atent și insistent și l-a deposedat pe portarul Sibiului, dar n-a avut șansă și mingea a ajuns la un adversar. A avut o evoluție bună, chiar dacă nu sunt realizări concrete în dreptul său.

Cu această atitudine trebuie să continue, nu să revină la indolența de anul trecut. De reproșat, pe lângă execuția modestă cu stângul, din prima parte, faptul că a fost depășit la cornerul din ultimul minut, un adversar i-a luat prim-planul la prima bară și a deviat mingea. Trebuia introdus mai devreme Mamut,

tocmai pentru astfel de faze fixe, în final de meci. Schimbarea se produce după acest corner, deși trebuia ca Ouzounidis să reacționeze înainte.

Mamut – A intrat să mai tragem puțin de timp pe final, ne-a distrat sau ne-a enervat cu o preluare aiurea la centru, când i-a scăpat mingea în aut.

Liga I, etapa a XXIV-a

Voluntari – FC Argeș 0-1

A marcat: Malele 17.

“U” Craiova – Hermannstadt 1-0

A marcat: Cicăldău 33.

Sepsi – Clinceni 0-0

FCSB – Chindia 1-0

A marcat: Olaru 23.

Mediaș – CFR Cluj 0-1

A marcat: Omrani 75.

Astra – Dinamo 2-0

Au marcat: V. Gheorghe 36, Stahl 40.

UTA – FC Botoșani și Viitorul – Poli Iași s-au jucat aseară.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	24	16	3	5	49-21	51
2. CFR Cluj	24	15	6	3	31-12	51
3. Craiova	24	13	8	3	28-13	47
4. Sepsi	24	8	13	3	37-24	37
5. Botoșani	23	10	6	7	35-29	36
6. Clinceni	24	8	11	5	22-20	35
7. FC Argeș	24	7	9	8	24-28	30
8. Chindia	24	7	8	9	20-22	29
9. UTA Arad	23	7	8	8	22-31	29
10. Astra	24	7	7	10	33-36	28
11. Mediaș	24	8	4	12	29-35	28
12. Dinamo	24	7	5	12	23-28	26
13. Viitorul	23	5	10	8	29-31	25
14. Hermann.	24	4	10	10	22-33	22
15. Voluntari	24	5	6	13	26-37	21
16. Poli Iași	23	4	4	15	23-53	16